



---

## **В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил техники безопасности, повлекшего по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности или иных правил охраны труда, совершенных лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, в ноябре 2015 года на территории завода, расположенного в с. Семено-Александровка Бобровского района Воронежской области, при ремонте сельскохозяйственной техники слесарь организации получил телесные повреждения, квалифицирующиеся, как причинившие тяжкий вред здоровью.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/999598>